## ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КАРАКАШЛИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЮТАЗИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ул.Сирин Батыршин, д.33, с.Каракашлы, 423961

## ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЮТАЗЫ МУНИЦИПАЛЬ

## РАЙОНЫ КӘРӘКӘШЛЕ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

Сирин Батыршин урамы, 33 йорт, Кәрәкәшле авылы, 423961

Тел.:(85593) 4-21-34, факс:4-21-21, e-mail: Karak.Utz@tatar.ru

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

**KAPAP** 

№ 6

21.02.2025 года

О признании утратившим силу Постановления Исполнительного комитета Каракашлинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан от 25.09.2020 № 24 «Об утверждении Правил обустройства мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов и ведения их реестра на территории муниципального образования «Каракашлинское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», Законом Республики Татарстан от 28.07.2004 № 45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», Уставом муниципального образования «Каракашлинское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан», в целях приведения нормативных правовых актов в соответствие с законодательством Российской Федерации и Республики Татарстан, Исполнительный комитет Каракашлинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан п о с т а н о в л я е т:

- Постановление 1. Признать Исполнительного комитета Каракашлинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан от 25.09.2020 № 24 «Об утверждении Правил обустройства мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов и ведения реестра территории муниципального образования ИХ на «Каракашлинское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан» утратившим силу.
- 2. Официально обнародовать настоящее постановление путем официального опубликования на Официальном портале правовой информации

Республики Татарстан (https://pravo.tatarstan.ru; свидетельство о регистрации в качестве средства массовой информации ЭЛ № ФС77-60244 выдано 17.12.2013 Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор) и размещения на официальном сайте Ютазинского муниципального района Республики Татарстан в составе Портала муниципальных образований Республики Татарстан Единого Портала органов государственной власти и местного самоуправления «Официальный Татарстан» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по веб-адресу: http://jutaza.tatarstan.ru/.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Каракашлинского сельского поселения

А.Г.Давлетгареев